BMW Motorrad

Werkstatt-Einbauanleitung

Gepackplatte fiir Soziussitz

Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 BMW Motorrad 05/2013



Lesen Sie diese Anleitung unbedingt vor Beginn der Einbauarbeiten sorgfaltig und vollstandig.

BMW Motorrad empfiehlt, diesen Einbausatz von einer Fachwerkstatt mit dem erforderlichen Spezial-
werkzeug einbauen zu lassen, am besten von einem BMW Motorrad Partner.

Bei unsachgemaBem Einbau und unsachgemaBer Behandlung bestehen erhebliche Sicherheitsrisiken.

Folgende Symbole werden in dieser Anleitung fiir Sicherheitshinweise verwendet:

@ Warnung

Vorsichtsregeln und - mai3-
nahmen, die den Fahrer
oder andere Personen vor

& Achtung

Besondere Hinweise und
VorsichtsmaBnahmen, die
eine Beschadigung des
Fahrzeuges oder Zubehors

EI Hinweis

Besondere Hinweise zur
besseren Handhabung bei
Bedien-, Kontroll-, und Ein-
stellvorgangen sowie Pfle-

\‘! Anziehdrehmoment

Schrauben und Muttern
werden nach DIN/ISO fest-
gezogen. Abweichende
Anziehdrenmomente wer-

Verletzungen oder Lebens-
gefahr schitzen. den angegeben. Nichtbe-
achtung kann zu Bescha-
digungen des Fahrzeuges
oder Zubehdrs bzw. zur
Gefahrdung des Fahrers

fGhren.

verhindern. Nichtbeachtung gearbeiten.
kann zum Gewahrleistungs-
ausschluss fuhren.

< Ende der Haupttatigkeit
< Ende der Nebentatigkeit

< Ende der Gultigkeitsauszeichnung BA (Baustand),
SA (Sonderausstattung) oder SZ (Sonderzubehor)

» Beginn der Haupttatigkeit
> Beginn der Nebentatigkeit
« Tatigkeitsanweisung

© 2013 Bayerische Motoren Werke Aktiengesellschaft

80788 Muinchen, Deutschland

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung von BMW Motorrad, Aftersales.
Gedruckt in Deutschland.

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Alle Rechte vorbehalten.

2 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



Gepackplatte fiir Soziussitz

Benotigte Werkzeuge

- Satz Torxschlissel
- DrehmomentschlUssel

Lieferumfang
- Tragerplatte
- Blende
/< & | &\ - Deckel
r R | — Schraube M5 6 Stiick
' - Zylinderschraube M8 x 35 2 Stiick
i : - Zylinderschraube M8 x 50 2 Stlck
[ - Steckmutter M5 6 Stlck
r . 1 _— ] - Distanzbuchse (bei angebautem
Pl | Kofferhalter fur Aluminium-Koffer
werden nicht alle Distanzbuchsen
eingebaut) 8 Stlick
- Bundbuchse 4 Stick
e - Unterlegscheibe 4 Stiick
- Dampfungselement 2 Stuck
- Distanzstreifen 3 Stuck
- Federadapter
— Druckfeder

Allgemeine Hinweise

& Achtung

Bei den folgenden Arbeiten kann ein unsicher aufgestelltes Motorrad umfallen.
Darauf achten, dass das Motorrad sicher steht.

& Achtung

Bauteile kénnen durch harte oder scharfkantige Gegensténde beschéadigt werden.
Bauteile nicht verkratzen, ggf. abkleben.

E] Hinweis

Zusétzlich kénnen Blenden fiir Haltegriffbohrungen aus dem Sonderzubehér-Angebot bestellt und angebaut werden.
Im besten Fall vor Einbau der Gepéackplatte.

@ Hinweis

Bordwerkzeug aus Soziussitz entnehmen und in einer geeigneten Hulle unter dem Deckel der Gepackplatte sicher ver-
stauen.

3 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



77 34 150 Gepackplatte einbauen

» Fahrersitz ausbauen

e Zindschlissel (1) in Sitzbankschloss gegen den Uhrzei-
gersinn drehen.

e Fahrersitz (2) von Haltern (3) ziehen und abnehmen.

| » Soziussitz ausbauen

e ZindschlUssel (1) in Sitzbankschloss im Uhrzeigersinn
drehen.

® Soziussitz (2) vorn etwas nach oben ziehen.

e Soziussitz (1) nach vorn ziehen und abnehmen.

4 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



» Gepackbriicke ausbauen
¢ Schrauben (1) ausbauen.
¢ Schrauben (2) ausbauen.
¢ Gepackbriicke (3) und Buchsen (4) ausbauen.

K51_Ra601db

» Schrauben fiir Hecktrager ausbauen

e Schrauben (1) und (2) ausbauen.

— mit Kofferhalter fir Aluminium-KofferSA (0680)
» Schrauben fiir Kofferhalter ausbauen

e Schrauben (1) ausbauen.¢

5 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



| » Deckel fiir Blende vorbereiten

¢ Druckfeder (1) leicht Uberspannen, so dass die Feder (1)
unter den Laschen (Pfeile) des Adapters (2) sitzt.

@

»
@

M50_RITIETH |

¢ Federadapter (1) mit Druckfeder in Deckel (2) einbauen.
Dabei darauf achten, dass die Lasche (Pfeil) zur offenen
Seite (Pfeil) ausgerichtet ist.

M50 R7TIBED |

' » Tragerplatte und Blende vorbereiten
¢ Schutzfolie von Distanzklebestreifen (1) abziehen.

e Distanzklebestreifen (1) auf Tragerplatte (2) mittig positio-
nieren und kurz andrlcken.

Hinweis

Klebestellen missen trocken, staub- und fettfrei sein.

e Steckmuttern (3) in Tragerplatte (2) einbauen.

Wa0_A7TOE40

6 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



e Schutzfolie von Distanzklebestreifen (1) abziehen.

¢ Distanzklebestreifen (1) an Markierungen (Pfeile) an In-
nenseite der Blende (2) positionieren und kurz andrtcken.

@ Hinweis

Klebestellen missen trocken, staub- und fettfrei sein.

e Dampfungselemente (1) in Blende (2) einbauen.

» Gepackplatte einbauen

¢ Distanzbuchsen (1) und Bundbuchsen (2) auf Buchsen (3)
flr Hecktrager positionieren.

7 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



K51_R770350

— mit Kofferhalter fir Aluminium-KofferSA (0680)

e Distanzbuchsen (1) und Bundbuchsen (2) auf Kofferhal-
ter (3) positionieren.<

e Kurze Schrauben (1) hinten mit Unterlegscheiben (2) in
Tragerplatte (3) einsetzen.

e Tragerplatte (1) mit eingesetzten Schrauben (2) an Bund-
buchsen (8) ansetzen, ausrichten und Schrauben (2) hand-
fest einbauen.

¢ L ange Schrauben (4) vorn mit Unterlegscheiben (5) in Tra-
gerplatte (1) einsetzen und an Bundbuchsen (3) ansetzen.

o Auf richtigen Sitz der Bundbuchsen (3) achten.

e Kurze Schrauben (2) und lange Schrauben (4) Uber Kreuz
festziehen.

\ Anziehdrehmomente
Tragerplatte an Heckrahmen

M8 x 35 19 Nm
M8 x 50 19 Nm

Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



— mit Kofferhalter fir Aluminium-KofferSA (0680)

e Tragerplatte (1) mit eingesetzten Schrauben (2) an Bund-
buchsen (3) ansetzen, ausrichten und Schrauben (2) hand-
fest einbauen.

e Lange Schrauben (4) vorn mit Unterlegscheiben (5) in Tra-
gerplatte (1) einsetzen und an Bundbuchsen (3) ansetzen.

¢ Auf richtigen Sitz der Bundbuchsen (3) achten.

¢ Kurze Schrauben (1) und lange Schrauben (2) Uber Kreuz
festziehen.

\ Anziehdrehmomente

Tragerplatte an Heckrahmen

M8 x 35 19 Nm

M8 x 50 19 Nm

| > Deckel in Blende einsetzen und einbauen

¢ Deckel (1) in Blende (2) einsetzen und Fuhrungszap-
fen (Pfeil) an Aussparung (Pfeil) in Blende (2) zum
Einbau anliegen lassen.

K50 RTTIE

¢ Blende (1) mit gedffnetem Deckel (2) ansetzen, dabei auf
Fixierungsstifte (Pfeile) achten.

e Schrauben (3) einbauen.

\ Anziehdrehmomente

Blende an Tragerplatte
M5 x 14,5 2 Nm

¢ Deckel (2) schlieBen, Deckel rastet hérbar ein.

E] Hinweis

Damit der Deckel wieder getffnet werden kann, den Zind-
schltssel ins Sitzbankschloss einstecken und im Uhrzeiger-
sinn drehen.

9 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



» Fahrersitz einbauen
e Fahrersitz (1) ganz in Halter (2) einsetzen.
e Fahrersitz (1) hinten kraftig nach unten drlcken.

» Fahrersitz (1) rastet horbar ein.

% .7 B e A S kst Ry

» Endkontrolle der durchgefiihrten Arbeiten
¢ Sicherstellen, dass
- das Ziel der durchgefuhrten Arbeit erreicht wurde.

- alle Betriebsstoffe eingeflllt sind und die Flissigkeiten den
korrekten Fullstand haben.

- alle gelésten Schraubverbindungen wieder korrekt angezo-
gen wurden.

- das Kraftstoffsystem dicht ist.

- die Beleuchtungs- und Signalanlage funktioniert und das
Fahrzeug verkehrssicher ist.

- die Bremsbelége der Vorder- und Hinterradbremse an den
Bremsscheiben anliegen.
<

Beachten Sie die fiir Ihr Land geltenden Zulassungsbestimmungen!

@ Hinweis

Fiir den Bereich der Bundesrepublik Deutschland gilt:
Ein Eintrag in die Fahrzeugpapiere ist nicht erforderlich.

10 Bestell-Nr. 77 01 8 547 355 05/2013



	Gepäckplatte für Soziussitz

